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Sloop- en sorteergrijpers
Grappins hydrauliques de démolition et de tri

De DSG sloop- en sorteergrijpers van Dehaco staan 
bekend als zeer betrouwbare en krachtige machines. 
De grijpers kunnen worden ingezet voor uiteenlo-
pende werkzaamheden. In deze brochure krijgt u 
een beeld van de toepassingen, kenmerken en (tech-
nische) specificaties van deze machines.

De Dehaco hydraulische sloop- en sorteergrijpers 
kunnen voor zeer uiteenlopende werkzaamheden 
worden ingezet. Bijvoorbeeld voor het sorteren en 
opruimen van diverse materialen, sloopwerkzaam-
heden, het overslaan van hout of het verplaatsen van 
bouwmaterialen. 

De grijpers hebben een laag gewicht, veel volume en 
zijn zeer wendbaar. Door de stilliggende clinder(s) 
bewegen de hydraulische slangen niet mee en wordt 
slijtage tot een minimum beperkt.

Les grappins de démolition et de tri DSG de Dehaco 
sont connus pour être des machines très fiables et 
puissantes. Les grappins peuvent être utilisés dans 
une grande diversité de travaux. Cette brochure vous 
donnera une idée des applications, des caractéristi-
ques et des spécifications techniques de ces machi-
nes.

Les grappins de démolition et de tri hydrauliques 
de Dehaco peuvent être utilisés dans une grande 
diversité de travaux. Par exemple pour le tri et 
l’évacuation de divers matériaux, le transbordement 
du bois ou le déplacement de matériaux de con-
struction. 

Les grappins présentent un faible poids, un grand 
volume et sont très manœuvrables. Grâce au(x) 
cylindre(s) immobilisé(s), les tuyaux hydrauliques 
ne bougent pas et leur usure est donc limitée à un 
minimum.
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Toepassingen • Applications 
Hydraulische grijpers  •  Grappins hydrauliques
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 Renovatie- en sloopwerkzaamheden
 Afvalverwerking (scheiden en sorteren  

van huisvuil, bijvoorbeeld)
 Recycling
  Scheiden van diverse bouwmaterialen
  Beladen van vrachtauto’s
  Schroot sorteren
  Demonteren en verladen van autowrakken
  Bomen rooien en boomstammen,  

takken verladen
  Verkleinen, samenpersen en verladen  

van hout en pallets

  Travaux de rénovation et de démolition
  Traitement des déchets (séparation et tri des 

déchets ménagers, par exemple)
  Recyclage
  Séparation de divers matériaux  

de construction
  Chargement de camions
  Tri de ferraille
  Démontage et chargement d’épaves  

de voiture
  Déracinage d’arbres et transbordement  

de troncs et de branches d’arbres
  Réduction, compression et transbordement du 

bois et de palettes
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Zowel met als zonder draaikrans 
leverbaar

Disponible avec ou sans 
couronne d'orientation

Minimale slijtage van de hydraulische 
slangen dankzij stilliggende cilinders

Peu d'entretien grâce aux cylindres 
immobiles

Nauwkeurige grip - dankzij het synchroon sluiten van de schalen
Grappin de précision sur matériau fin - grâce à la fermeture des mâchoires synchronisée

Standaard met vervangbare en verwisselbare messen(*)

Couteaux remplaçables et interchangeables(*)

Zeer wendbaar dankzij 360º hydraulische rotatie
Parfaitement maniable grâce à la rotation 
hydraulique de 360º

Dubbele cilinders - vanaf model DSG 802
Doubles cylindres - à partir 

du modèle DSG 802

Twee draaimotoren - vanaf model DSG 602
Deux moteurs de rotation - à partir du modèle 
DSG 602

Leverbaar met lasthoudventiel (optioneel)
Disponible avec vanne de charge (en option)

Kenmerken sloop- en sorteergrijpers
Caractéristiques Grappins hydrauliques  
de démolition et de tri
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Minimale slijtage door stilliggende cilinders
Door de speciale cilinder-opstelling en de evenaar 
bewegen deze minimaal waardoor er nagenoeg geen 
slijtage aan de interne slangen ontstaat.

Optimale krachtverdeling door  
dubbele cilinders
Vanaf de DSG802 zijn alle modellen voorzien van 
twee cilinders. Een groot voordeel hiervan is dat er 
een veel betere krachtverdeling op de schalen ont-
staat waardoor ze synchroon sluiten.

Cilinders met einddemping
Bij de DSG sloop- en sorteergrijpers wordt geen ge-
bruik gemaakt van aanslagnokken. De cilinders zijn 
voorzien van een lichte einddemping. 

Dubbele draaimotoren 
Vanaf de DSG602 zijn alle modellen standaard 
voorzien van twee draaimotoren. Een groot voordeel 
hiervan is dat er een veel betere krachtsverdeling 
ontstaat op de draaikrans.

Draaikrans 
Alle DSG sloop- en sorteergrijpers zijn voorzien van 
een overmaatse draaikrans. Hierdoor zijn alle model-
len uitermate geschikt voor de meest zware toepas-
singen, zelfs voor sloopwerkzaamheden.

Onderzetmessen 
Vanaf de DSG250 zijn alle modellen voorzien van 
verwisselbare en omkeerbare onderzetmessen met 
verzonken bouten. Doordat de mesbouten verzon-
ken zijn blijft er geen materiaal achter hangen. 

Usure minimale grâce aux cylindres  
immobilisés 
Le mouvement est réduit à un minimum grâce à la 
conception spéciale des cylindres et du palonnier, ce 
qui n’use pratiquement pas les tuyaux internes.

Répartition optimale des forces grâce  
aux doubles cylindres
À partir du DSG802, tous les modèles sont dotés de 
deux cylindres. Le grand avantage est une bien meil-
leure répartition des forces sur les plateaux et une 
fermeture synchronisée.

Cylindre avec amortisseurs
Les grappins de démolition et de tri DSG ne nécessi-
tent pas de cames de butée. Les cylindres sont dotés 
d’un léger amortisseur.

Doubles moteurs rotatifs
À partir du DSG602, tous les modèles sont dotés de 
deux moteurs rotatifs. La couronne d’orientation offre 
l’avantage d’une bien meilleure répartition des forces.

Couronne d’orientation
Tous les grappins de démolition et de tri DSG sont 
dotés d’une couronne d’orientation surdimensionnée. 
Tous les modèles sont ainsi particulièrement appropri-
és pour les applications les plus lourdes, même pour 
les travaux de démolition.

Couteaux inférieurs
À partir du DSG250, tous les modèles sont équipés de 
couteaux inférieurs interchangeables et inversables, 
dotés de boulons coulés. Du fait que les boulons sont 
coulés, ils n’accrochent pas les matériaux. 
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DSG
1102

DSG
1202

DSG
1402

DSG
1702

DSG
1900

DSG
2500

DSG
2700

DSG
3000

DSG
5000

DSG
13000

Klasse / Classe (ton) 16-25 17-28 20-28 23-30 25-38 28-40 30-50 35-50 45-100 100-200

Gewicht / Poids* (kg) 1.400 1.500 1.600 1.750 1.900 2.500 2.700 3.000 5.000 13.000

Aantal cilinders / 
Nombre de cylindres 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Werkdruk / Pression (bar) 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350

Aantal draaimotoren / 
Nombre de rotateurs 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Werkdruk rotatie / 
Pression de rotation (bar) 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-250 190-250

Olie flow / Débit d’huile (l/min) 150 160 170 170 180 200 200 200 300 350

Olie flow draaien /
Débit d’huile de rotation (l/min) 35 35 35 35 35 35 35 35 60 100

Schaalbreedte /
Largeur des coques (mm) 900 1.000 1.200 1.200 1.200 1.200 1.360 1.500 1.500 1.800

Spreid geopend /
Ouverture d’écartement (mm) 2.100 2.100 2.100 2.250 2.200 2.200 2.200 2.400 3.000 4.400

Hoogte / Hauteur (mm) 1.500 1.500 1.500 1.500 1.650 1.700 1.750 1.800 2.000 3.000

Inhoud / Contenu (l) 750 800 850 900 900 1.000 1.100 1.300 1.600 4.600

Sluitkracht /
Force de serrage (kN) 55 68 68 80 80 90 90 90 130 180

DSG
70

DSG
150

DSG
250

DSG
400

DSG
450

DSG
452

DSG
502

DSG
602

DSG
802

DSG
902

DSG
1002

Klasse / Classe (ton) 0,7-1,2 1,2-3 2,5-4 4-6 5-9 7-11 8-12 10-16 12-20 13-20 16-20

Gewicht / Poids* (kg) 75 140 240 350 400 470 600 840 1.000 1.050 1.170

Aantal cilinders / 
Nombre de cylindres 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2

Werkdruk / Pression (bar) 300 300 300 300 300 320 350 350 350 350 350

Aantal draaimotoren / 
Nombre de rotateurs 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2

Werkdruk rotatie / 
Pression de rotation (bar) 170-210 170-210 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Oliestroom / Débit d’huile (l/min) 15 25 35 40 50 70 90 100 120 120 120

Oliestroom draaien /
Débit d’huile de rotation (l/min) 5 10 10 12 12 15 15 25 25 25 25

Schaalbreedte /
Largeur des coques (mm) 300 450 500 600 700 700 600 800 800 900 1.000

Spreid geopend /
Ouverture d’écartement (mm) 600 750 1.160 1.400 1.500 1.550 1.800 1.800 1.950 1.950 1.950

Hoogte / Hauteur (mm) 600 700 850 950 1.000 1.100 1.150 1.200 1.300 1.300 1.300

Inhoud / Contenu (l) 30 70 100 150 200 200 300 400 500 600 700

Sluitkracht /
Force de serrage (kN) 6 15 20 23 24 24 30 35 46 46 46

Technische specificaties • Spécifications techniques 

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables
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DSG 70 /  0,7 - 1,2 ton

DSG 70

Gewicht / Poids* 75 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 15 l/min • 5 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 300 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 600 mm

Inhoud / Contenu 30 l

DSG 150 /  1,2 - 3 ton

DSG 250 /  2,5 - 4 ton

DSG 400 /  4 - 6 ton

DSG 150

Gewicht / Poids* 140 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 25 l/min • 10 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 450 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 750 mm

Inhoud / Contenu 70 l

DSG 250

Gewicht / Poids* 240 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 25 l/min • 10 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 500 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1160 mm

Inhoud / Contenu 100 l

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables

DSG 400

Gewicht / Poids* 350 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 40 l/min • 12 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 600 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1400 mm

Inhoud / Contenu 150 l
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DSG 450 /  5 - 9 ton

DSG 450

Gewicht / Poids* 400 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 50 l/min • 12 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 700 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1500 mm

Inhoud / Contenu 200 l

DSG 452 /  7 - 11 ton

DSG 502 /  8 - 12 ton

DSG 602 /  10 - 16 ton

DSG 452

Gewicht / Poids* 470 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 70 l/min • 15 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 700 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1550 mm

Inhoud / Contenu 200 l

DSG 502

Gewicht / Poids* 600 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 90 l/min • 15 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 600 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1800 mm

Inhoud / Contenu 300 l

DSG 602

Gewicht / Poids* 840 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 100 l/min • 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 800 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1800 mm

Inhoud / Contenu 400 l

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables
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DSG 802 /  12 - 20 ton

DSG 802

Gewicht / Poids* 1000 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 120 l/min • 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 800 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1950 mm

Inhoud / Contenu 500 l

DSG 902 /  13 - 20 ton

DSG 1002 /  16 - 20 ton

DSG 1102 /  16 - 25 ton

DSG 902

Gewicht / Poids* 1050 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 120 l/min • 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 900 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1950 mm

Inhoud / Contenu 600 l

DSG 1002

Gewicht / Poids* 1170 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 120 l/min • 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1000 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1950 mm

Inhoud / Contenu 700 l

DSG 1102

Gewicht / Poids* 1400 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 150 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 900 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2100 mm

Inhoud / Contenu 750 l

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables
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DSG 1202 /  17 - 28 ton

DSG 1202

Gewicht / Poids* 1500 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 160 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1000 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2100 mm

Inhoud / Contenu 800 l

DSG 1402 /  20 - 28 ton

DSG 1702 /  23 - 30 ton 

DSG 1900 /  25 - 38 ton

DSG 1402

Gewicht / Poids* 1600 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 170 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1200 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2100 mm

Inhoud / Contenu 850 l

DSG 1702

Gewicht / Poids* 1750 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 170 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1200 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2250 mm

Inhoud / Contenu 900 l

DSG 1900

Gewicht / Poids* 1900 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 180 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1200 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2200 mm

Inhoud / Contenu 900 l

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables
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DSG 5000 /  25 - 38 ton

DSG 2500 /  28 - 40 ton

DSG 2500

Gewicht / Poids* 2500 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 200 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1200 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2200 mm

Inhoud / Contenu 1000 l

DSG 2700 /  30 - 50 ton

DSG 3000 /  35 - 50 ton

DSG 2700

Gewicht / Poids* 2700 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 200 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1360 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2200 mm

Inhoud / Contenu 1100 l

DSG 3000

Gewicht / Poids* 3000 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 200 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1500 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2400 mm

Inhoud / Contenu 1300 l

DSG 5000

Gewicht / Poids* 5000 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 300 l/min • 60 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1500 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 3000 mm

Inhoud / Contenu 1600 l

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables
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DSG 13000 /  100 - 200 ton

DSG 13000

Gewicht / Poids* 13000 kg

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 350 l/min • 100 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1800 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 4400 mm

Inhoud / Contenu 4600 l

*Netto gewicht inclusief kopplaat en wisselmessen / Poids (net) y compris plaque et lames échangeables
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DSG 70-ZDK /  0,7 - 1,2 ton

DSG 70-ZDK

Gewicht / Poids 50 kg

Oliestroom / Débit d’huile 15 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 300 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 600 mm

Inhoud / Contenu 30 l

DSG 150-ZDK /  1,2 - 3 ton

DSG 250-ZDK /  2,5 - 4 ton

DSG 400-ZDK /  4 - 7 ton

DSG 150-ZDK

Gewicht / Poids 90 kg

Oliestroom / Débit d’huile 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 450 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 750 mm

Inhoud / Contenu 70 l

DSG 250-ZDK

Gewicht / Poids 200 kg

Oliestroom / Débit d’huile 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 500 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1160 mm

Inhoud / Contenu 100 l

DSG 400-ZDK

Gewicht / Poids 285 kg

Oliestroom / Débit d’huile 40 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 600 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1400 mm

Inhoud / Contenu 150 l
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DSG 450-ZDK /  5 - 8 ton

DSG 450-ZDK

Gewicht / Poids 335 kg

Oliestroom / Débit d’huile 50 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 700 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1500 mm

Inhoud / Contenu 200 l

DSG 500-ZDK /  8 - 12 ton

DSG 600-ZDK /  10 - 16 ton

DSG 800-ZDK /  12 - 18 ton

DSG 500-ZDK

Gewicht / Poids 530 kg

Oliestroom / Débit 
d’huile 90 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 600 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1800 mm

Inhoud / Contenu 400 l

DSG 600-ZDK

Gewicht / Poids 605 kg

Oliestroom / Débit 
d’huile 100 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 800 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1800 mm

Inhoud / Contenu 400 l

DSG 800-ZDK

Gewicht / Poids 775 kg

Oliestroom / Débit 
d’huile 120 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 800 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1950 mm

Inhoud / Contenu 500 l



T +31 (0)252 - 41 79 50  •  info@dehaco.nl  •  www.dehaco.nl

 

DSG 1000-ZDK /  15 - 20 ton

DSG 900-ZDK

Gewicht / Poids 810 kg

Oliestroom / Débit d’huile 120 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 900 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1950 mm

Inhoud / Contenu 600 l

DSG 1000-ZDK /  15 - 20 ton

DSG 1100-ZDK /  16 - 25 ton

DSG 1200-ZDK /  17 - 25 ton

DSG 1000-ZDK

Gewicht / Poids 850 kg

Oliestroom / Débit d’huile 120 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1000 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1950 mm

Inhoud / Contenu 700 l

DSG 1100-ZDK

Gewicht / Poids 950 kg

Oliestroom / Débit d’huile 150 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 900 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2100 mm

Inhoud / Contenu 750 l

DSG 1200-ZDK

Gewicht / Poids 1040 kg

Oliestroom / Débit d’huile 160 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1000 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2100 mm

Inhoud / Contenu 800 l
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De hydraulische boomgrijpers zijn leverbaar voor 
graafmachines in de klasse tussen 1,5 en 50 ton. 
Deze grijpers hebben een relatief lage bouwhoogte 
en een solide frame en zijn bij uitstek geschikt voor 
werkzaamheden, waarbij bomen en hout verplaatst 
moet worden. De stilliggende cilinder zorgt ervoor, dat 
de hydraulische slangen niet met het openen en sluiten 
van de schalen meebewegen. Hierdoor wordt slijtage tot 
een minimum beperkt.

Kenmerken

• Lage bouwhoogte door liggende cilinders
• Robuust frame
• Superwendbaar en 360° roteerbaar
• Optimaal slijtvast
• Cilinder met einddemping
• Stofafdichting in scharnierpunten

Dehaco dispose d’une vaste gamme de grappins 
d’arbre hydrauliques dans son assortiment pour des 
machines de base de la catégorie de poids de 1,5 à 50 
tonnes.
Les grappins d’arbre se caractérisent par une structure 
solide et une hauteur de construction relativement 
basse en raison des cylindres horizontaux. Grâce 
au cylindre immobile, les tuyaux hydrauliques ne 
bougent pas avec l’ouverture et la fermeture des 
coques, leur usure étant ainsi limitée à un minimum.

Caractéristiques

• Faible hauteur par des vérins horizontaux
• Cadre robuste
• 360º Rotative
• Résistance à l’usure optimale
• Cylindre avec amortisseur
• Cache-poussière des charnières

DSG
150B

DSG
400B

DSG
450B

DSG
602B

DSG
902B

DSG
1202B

DSG
2700B

Klasse / Classe (ton) 1,5-4 4-8 4-8 10-16 14-20 18-30 30-50
Gewicht (netto)* / 
Poids (net)* (kg) 145 350 420 800 960 1.500 2.850

Werkdruk / Pression (bar) 300 300 300 350 350 350 350
Werkdruk rotatie / 
Pression de rotation (bar) 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Olie flow / Débit 
d’huile (l/min) 30 40 40 100 120 170 250

Olie flow draaien /
Débit d’huile de rota-
tion

(l/min) 10 12 12 25 25 35 40

Schaalbreedte /
Largeur des coques (mm) 450 530 750 600 750 900 1.200

Spreid geopend /
Ouverture 
d’écartement 

(mm) 1.100 1.600 1.600 2.000 2.000 2.300 2.900

Hoogte / Hauteur (mm) 700 900 900 1.300 1.400 1.600 2.000
Sluitkracht /
Force de serrage (kN) 10 20 20 35 40 60 80

Boomgrijpers • Grappins d’arbre
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DSG
150B

DSG
400B

DSG
450B

DSG
602B

DSG
902B

DSG
1202B

DSG
2700B

Klasse / Classe (ton) 1,5-4 4-8 4-8 10-16 14-20 18-30 30-50
Gewicht (netto)* / 
Poids (net)* (kg) 145 350 420 800 960 1.500 2.850

Werkdruk / Pression (bar) 300 300 300 350 350 350 350
Werkdruk rotatie / 
Pression de rotation (bar) 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Olie flow / Débit 
d’huile (l/min) 30 40 40 100 120 170 250

Olie flow draaien /
Débit d’huile de rota-
tion

(l/min) 10 12 12 25 25 35 40

Schaalbreedte /
Largeur des coques (mm) 450 530 750 600 750 900 1.200

Spreid geopend /
Ouverture 
d’écartement 

(mm) 1.100 1.600 1.600 2.000 2.000 2.300 2.900

Hoogte / Hauteur (mm) 700 900 900 1.300 1.400 1.600 2.000
Sluitkracht /
Force de serrage (kN) 10 20 20 35 40 60 80

DSG 150-B /  1,5 - 4 ton

DSG 150-B

Gewicht / Poids* 145 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 25 l/min • 10 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 450 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1100 mm

DSG 400-B /  4 - 8 ton

DSG 450-B /  4 - 8 ton

DSG 602-B /  10 - 16 ton

DSG 400-B

Gewicht / Poids* 350 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 40 l/min • 12 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 530 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1600 mm

DSG 450-B

Gewicht / Poids* 420 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 50 l/min • 12 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 750 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1600 mm

DSG 602-B

Gewicht / Poids* 800 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 100 l/min • 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 600 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 1600 mm

*Gewicht inclusief kopplaat / Poids y compris plaque porte-nez.
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DSG 902-B /  14 - 20 ton

DSG 902-B

Gewicht / Poids* 960 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 120 l/min • 25 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 750 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2000 mm

DSG 1202-B /  18 - 30 ton

DSG 2700-B /  30 - 50 ton

DSG 1202-B

Gewicht / Poids* 1500 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 160 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 900 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2300 mm

DSG 2700-B

Gewicht / Poids* 2850 kg*

Oliestroom / - roteren
Débit d’huile  / rotation 200 l/min • 35 l/min

Schaalbreedte /  
Largeur des coques 1200 mm

Spreid geopend / 
Ouverture d’écartement 2900 mm

*Gewicht inclusief kopplaat / Poids y compris plaque porte-nez.

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. Druk- en 
zetfouten voorbehouden. Kleuren in de realiteit afwijken van de gedrukte kleuren.

Dehaco se réserve le droit d’apporter des modifications intermédiaires dans ses produits. Sous réserve d’erreurs 
d’impression et de coquilles. Les couleurs réelles divergent des couleurs imprimées.
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